

## Жители ТРЗ задали вопросы депутату

4 декабря состоялась встреча депутата Законодательной Думы Томской области О.В. Громова с жителями микрорайона ТРЗ. Олег Владимирович отчитался о проделанной работе, ответил на множество вопросов, выслушал наказы и пожелания жителей микрорайона. В встрече принимали участие глава Асиновского городского поселения Н.А. Данильчук, начальник Управления образования Асиновского района В.В. Казарин, заместитель председателя Совета Асиновского городского поселения Н.Н. Большанин, депутат Думы Асиновского района Г.А. Микк, депутат городского поселения М.В. Дорохов.

Проблемы, когда то процветающего микрорайона, сегодня мало отличаются от тех, которые волнуют всех остальных асиновцев. Г.И. Елина выразила тревогу по поводу «бесконтрольной вырубки» окрестных лесов. Олег Владимирович разъяснил, какие меры принимает областная власть по наведению порядка в вопросах лесопользования. Отметил, что в настоящее время ситуация изменилась в лучшую сторону благодаря новому закону «О создании пунктов приема древесины», ужесточающему меры контроля. Следующим из зала прозвучал вопрос о возобновлении работы местной бани, помещение которой сегодня пустует и, по словам жителей, является прибежищем для асоциальных личностей. Н.А. Данильчук пояснил, что в местном бюджете нет средств на содержание второй общественной бани: «Даже в центральной городской бане сегодня наблюдается дефицит посетителей, потому что цены на услугу складываются достаточно высокие. Понятно, что баня в микрорайоне ТРЗ будет заведомо нерентабельной, поэтому здание выставят на продажу. А пока мы примем меры по обеспечению его сохранности. По просьбе местных жителей двери будут заложены кирпичом», – уточнил Николай Александрович.

Волнует местных жителей и вопрос о сносе ветхих и аварийных домов, которые были расселены согласно государственной программе переселения: «В пустующих квартирах собираются пьяные компании, ночуют бомжи. Неоднократно случались возгорания. К тому же народ потихоньку растаскивает эти дома по кирпичикам. Это увеличивает риск обрушения стен и потолочных перекрытий. Могут пострадать дети, которые из любопытства лазают по развалинам».

Эта проблема властям известна, но решить ее оперативно вряд ли получится. Сегодня в городе более 400 домов, подлежащих сносу. В начале 2016 года будут расселены еще 8 многоквартирников. На эти цели потребуется затратить около 11 млн рублей. Едновременно изыскать такие средства не представляется возможным, поэтому установлен график очередности. В числе первых уже нынешней зимой будут обрушены дома, представляющие

наибольшую опасность для жителей города. Большинство таких объектов расположены в микрорайонах ТРЗ и Лесозавод.

В рамках разговора о безопасности проживания в микрорайоне люди жаловались на то, что не знакомы со своим участковым уполномоченным и просили донести это до руководства МО МВД «Асиновский». Следующей болевой точкой оказались плохие дороги, в частности, подъездные пути во дворы и к местной школе.

Николай Александрович сказал, что городской администрацией уже определен перечень улиц и перекрестков, на которых будут отремонтированы дороги в 2016 году. В частности, в микрорайоне ТРЗ будет восстановлено дорожное полотно на участке ул. И. Черных (от ул. 370-й стрелковой дивизии до ул. Центральной), и на ул. П. Морозова (от школы № 1 до ул. Переездной). Участок дороги на ул. Чернышевского (от ул. 370-й стрелковой дивизии до ул. П. Морозова) отсыпят щебенкой.

Прозвучала просьба благоустроить детские игровые площадки. Городской администрацией в конце 2015 года была принята программа по благоустройству города, в которой есть раздел, посвященный детским спортивным и игровым площадкам. Стоит ли говорить, что расходная строка в этой части бюджета очень скромная. И все же власти заявили о готовности помочь каждому двору, если жители микрорайона проявили инициативу и примут непосредственное участие в благоустройстве детских площадок и их дальнейшем содержании. На таких же условиях они могут рассчитывать на материальную поддержку, предоставление строительных материалов и спецтехники.

Что касается планов по благоустройству, в городе принята двухлетняя программа по строительству новых и ремонту существующих контейнерных площадок для сбора мусора. Новая контейнерная площадка уже оборудована на пересечении улиц 370-й стрелковой дивизии и Боровой. С полным перечнем объектов можно ознакомиться на официальном сайте администрации Асиновского городского поселения.

Несмотря на то, что в последние годы микрорайон ТРЗ с заходом солнца не погружается в кромешную тьму, вопрос уличного освещения остается по-прежнему открытым. В 2016 году будет смонтировано уличное освещение на перекрестках улиц частного сектора. Всего в городе установят 30 уличных фонарей, часть из них – в микрорайоне ТРЗ. Не утихают народные волнения и по поводу дальнейших перспектив школы № 5. В настоящее время здесь сформированы только 1-9 классы. Ученики 10 и 11 классов вынуждены продолжать обучение в других школах города. «Не означает ли это, что в конечном итоге школу хотят закрыть или реорганизовать в филиал?» В.В. Казарин заверил присутствующих, что подобные опасения напрасны:

«Школа будет работать, менять форму ее организации мы не планируем. Недавно здесь назначен новый директор. В этом году десятый класс в школе № 5 не был сформирован по причине недобора школьников. Из 26 выпускников девятого класса только 12 изъявили желание продолжить образование. В других школах города также был недобор старшеклассников, поэтому было принято решение об объединении 10-х классов. Если в текущем или последующих годах на базе школы № 5 будет набираться полноценный 10 класс, он будет открыт».

Сыпались претензии к работе управляющей компании. По предложению депутата Озаместитель председателя городского поселения Н.Н. Большанин записал все недочеты в работе управляющих компаний и пообещал заняться их рассмотрением. Также задавались вопросы о влиянии на экономику района деятельности ЗАО «РосКитИнвест», какую сумму налогов они платят в местный бюджет. Жители дома Транспортная № 1 обратились с просьбой по включению в программу капитального ремонта, так как крыша дома в аварийном состоянии. Участники встречи спрашивали о проблемах формирования бюджета района на 2016 год и перспективах программы переселения граждан из ветхого и аварийного жилья. Жители микрорайона говорили о контроле над незаконной вырубкой окрестных лесов, о мерах социальной поддержки в сфере ЖКХ и в здравоохранении. В завершение встречи Олег Владимирович отметил, что примет все пожелания и наказы избирателей как руководство к действию: «Моя задача довести существующие проблемы до областной власти и постараться решать их по мере возможности через принятие программ или получение целевой финансовой поддержки. Проблем очень много. Но, заметьте, с повестки дня все-таки исчезли вопросы, которые всего несколько лет назад были вопиющими. Это тепло в наших домах, плохая очистка от снега улиц в зимнее время, работа общественного транспорта. Открыт стадион, залит каток, при школе работает детский садик». В условиях политической и экономической нестабильности, по мнению депутата, жизнь асиновцев все же движется в сторону улучшения. Пусть и не такими быстрыми темпами, как хотелось бы.

По окончании встречи присутствующие депутаты и представители городской администрации провели прием граждан по личным вопросам.